

ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CABACEIRAS**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, faz saber a todos os interessados **A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** normatizado pelo **Edital nº 001/2014** de 25 de março de 2014, publicado no sítio da COMPROV, <http://www.comprov.ufcg.edu.br>, no dia 25 de março do corrente ano. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. No item II. DOS CARGOS

4.2. – GRUPO NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO

ONDE SE LÊ:

4.1. – GRUPO NÍVEL SUPERIOR:

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	VENCIMENTOS (R\$)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	
				AC	PCN
Professor de Educação Básica II – Ciências	Nível Superior de Licenciatura Plena em Ciências Biológicas	R\$ 1.300,00	25 horas	1	-

Legendas:

AC – Ampla Concorrência

PCN – Pessoas com Necessidades

LEIA-SE:

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	VENCIMENTOS (R\$)	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	
				AC	PCN
Professor de Educação Básica II – Ciências	Nível Superior de Licenciatura Plena em Ciências, Licenciatura Plena em Física, Licenciatura Plena em Química ou Licenciatura Plena em Biologia	R\$ 1.300,00	25 horas	1	-

Legendas:

AC – Ampla Concorrência

PCN – Pessoas com Necessidades

ONDE SE LÊ:

2. No item III. – DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NO CARGO

1.15 Os Condutores de Veículos "D" nomeados para a Secretaria de Saúde, deverão comprovar Curso para Condutores de Veículos de Emergência com no mínimo 50 horas-aula.

LEIA-SE:

1.15 Os Condutores de Veículos "D" nomeados para a Secretaria de Saúde, deverão comprovar Curso para Condutores de Veículos de Emergência, conforme o Código Brasileiro de Trânsito.

Cabaceiras, 08 de abril de 2014.

LUIZ AIRES CAVALCANTE
Prefeito Municipal